
­ Junta de Freguesia de Azambuja
­ _______________________________________________

­ Ata n.° 7! 2023 ­

­­ Ata da Reunião Extraordinária da Junta de Freguesia de Azambuja do di

6 de março de 2023

Local da Reunião — Junta de Freguesia de Azambuja

­ A reunião teve iní cio pelas 21h40 e estiveram presentes os membros da Junta

de Freguesia de Azambuja, o Sr. Presidente AndréSerrano Horta Salema, o

Vogal, Sr. António Manuel Carlos Cachado, o Tesoureiro Sr. João Simões, a

Secretária Sra. Joana Silva e a vogal Sra. Soledade Batalha.

Antes da Ordem do Dia

­ Como informado através de edital, a presente reunião foi aberta ao público.

­ Não houve público presente na sala de sessões da Junta de Freguesia pelo

que a reunião prosseguiu para os pontos seguintes.

­ A Ata da última reunião foi disponibilizada aos membros da Junta de Freguesia,

tendo sido aprovada por unanimidade.

1. Informações

­ O Sr. Presidente divulgou a tí tulo informativo, as mais recentes ações por parte

da Junta de Freguesia.

Ordem do Dia

2. Deliberações

2.1 — Proposta n.° 1 9!P12023 — Homologação de Lista Unitária de Ordenação

Final;

O Sr. Presidente apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando que:

• O decurso do prazo para a audiência dos interessados, o júri enviou à Junta

de Freguesia para efeitos de homologação a respetiva lista de ordenação

final, acompanhada das restantes deliberações do procedimento concursal

comum, de recrutamento, tendo em vista a ocupação, por tempo

indeterminado, de dois postos de trabalho de assistente operacional (auxiliar

dos serviços gerais), aberto pelo aviso (extrato) n.° 19367/2022, publicado no

Diário da República n.° 195 de 10 de outubro de 2022.
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Proponho:

Que a Junta de Freguesia de Azambuja, aprove:

1. Nos termos do n.° 1 do artigo 25° da Portaria n.° 233/2022, de 9 de

setembro, tendo em vista a ocupação, por tempo indeterminado, de dois postos

de trabalho de assistente operacional (auxiliar dos serviços gerais), aberto pelo

aviso (extrato) n.° 19367/2022, publicado no Diário da República n.° 195 de 10

de outubro de 2022, homologar a lista de ordenação final, acompanhada das

restantes deliberações do júri do procedimento concursal comum de

recrutamento.

2. Afixar a lista de ordenação final na Secretaria da Freguesia, disponibilizá

la na sua página eletrónica e publicar um aviso na 2a série do Diário da

República, com informação sobre a sua publicitação, conforme éprevisto no n°

4 do artigo 25° da Portaria n.° 233/2022, de 9 de setembro.

Deliberação ­ Proposta n~° 191P12023 ­ Homologação de Lista Unitária de

Ordenação Final.

­ A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos

seus exatos termos.
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2~2 — Proposta n.° 201P12023 — Produção de Espetáculo Musical nos Dias

22, 23 e 24 de setembro — Azambuja CultFest2O23;

O Sr. Presidente apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando que:

e A realização do evento Azambuja Cultfest;

e Se torna necessário proceder a contratação dos serviços supra identificados,

cujo valor base do procedimento está estimado em € 24.000,00 (vinte e

quatro mil euros), ao qual acrescerá o IVA à taxa legal em vigor, podendo ser

adotado o procedimento pré­contratual de ajuste direto, por convite a uma

entidade, nos termos da i) alí nea e) do n° 1 do artigo 24° do código dos

contratos públicos, na sua redação atual;

e A verba está contemplada no Orçamento para o ano de 2023, conforme

informação dos serviços;

e O procedimento se revela legalmente necessário e fundamental e está

previsto no plano de atividades para o ano de 2023;
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• A contratação em causa resulta da necessidade urgente e imprescindí vel de ~ /

proceder à aquisição dos referidos serviços;

• Foi emitido o cabimento e compromisso.

Proponho:

Que a Junta de Freguesia de Azambuja, aprove:

1. A abertura de um procedimento por ajuste direto, para a prestação de

serviços para a produção de espetáculo musical nos dias 22, 23 e 24 de

setembro de 2023 com Bateu Matou, Ivandro e Luí s Trigacheiro, pelo preço base

de € 24.000,00;

2. O convite e o caderno de encargos;

3. Efetuar convite à empresa para apresentação da respetiva proposta:

­ Eventuais­Events e Brand Activation

4. Designar gestor do contrato o Senhor Tesoureiro, João Simões.

Deliberação ­ Proposta n.° 201P12023 ­ Produção de Espetáculo Musical nos

Dias 22, 23 e 24 de Setembro — Azambuja CultFest2O23;

­ A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos

seus exatos termos.

2.3 — Proposta n.° 211P12023 ­ Concessão de Apoio a Entidades e

Organismos que Prossigam Fins de Interesse Público na Freguesia de

Azambuja — Rancho Folclórico Ceifeiras e Campinos de Azambuja

O Sr. Presidente apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando que:

o Que compete à Junta de Freguesia deliberar sobre as formas de apoio e

entidades e organismos legalmente existentes, nomeadamente com vista à

realização de eventos de interesse para a Freguesia, bem como à informação

e defesa dos direitos dos cidadãos, conforme o previsto na alí nea o) do n.° 1

do artigo 16.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro, na sua versão

atualizada.

• O pedido apresentado pelo Rancho Folclórico Ceifeiras e Campinos de

Azambuja para a aquisição de 180 pratos, conforme o registo de entrada n.°

979.

P ropon ho:
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Que a Junta de Freguesia de Azambuja proceda à aprovação do seguinte apoicí ”

1. A atribuição de um subsí dio ao Rancho Folclórico e Ceifeiras e Campinos de

Azambuja, no valor de 250 € (duzentos e cinquenta euros), para aquisição de

loiça.

2. Autorize a respetiva despesa.

Deliberação ­ Proposta n.° 211P12023 ­ Concessão de Apoio a Entidades e

Organismos que Prossigam Fins de Interesse Público na Freguesia de Azambuja

— Rancho Folclórico Ceifeiras e Campinos de Azambuja.

­ A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos

seus exatos termos.

ENCERRAMENTO

­ Por nada mais haver a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente

reunião pelas 22h20.

O Pre4id~nt~­AlçidréSalema
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